

Συνάντηση Αναστασιάδη με την Ειδική Απεσταλμένη του γγ του ΟΗΕ για το Κυπριακό



Συνάντηση με την Ειδική Απεσταλμένη του γγ των ΗΕ για το Κυπριακό, Τζέιν Χολ Λουτ, είχε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης. Κατά τη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη το πρωί στο Προεδρικό Μέγαρο, στη Λευκωσία, ο κ. Αναστασιάδης επαναβεβαίωσε στην κ. Λουτ την ετοιμότητά του να συμμετάσχει τόσο σε μία νέα άτυπη διάσκεψη για το Κυπριακό όσο και σε ουσιαστικές συνομιλίες, με σκοπό την εξεύρεση μίας δίκαι-

ης, λειτουργικής και βιώσιμης λύσης, στη βάση των ψηφισμάτων του Συμβουλίου Ασφαλείας των ΗΕ και των σχετικών όρων εντολής του γγ των ΗΕ. Όπως αναφέρει, σε γραπτή δήλωσή του, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Κυριάκος Κούσιος, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας επανέλαβε τις προτάσεις του για ουσιαστικά Μέτρα Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης, όπως αυτά έχουν γνωστοποιηθεί στον γγ των ΗΕ σε επιστολή που του απέστειλε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, και όπως αυτά κατα-

τέθηκαν κατά την άτυπη πενταμερής διάσκεψη, στη Γενεύη, στις 27-29 Απριλίου. Εξέφρασε, την ίδια στιγμή, την ετοιμότητά του, αν ο γγ το κρίνει χρήσιμο, για κοινή συνάντηση με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη. Ο κ. Αναστασιάδης θα έχει συνάντηση σήμερα Παρασκευή, 25 Ιουνίου, με τον γγ των ΗΕ στο περιθώριο της Συνόδου Κορυφής, στις Βρυξέλλες, με τον οποίο θα συζητήσει το όλο φάσμα του Κυπριακού και θα θέσει εκ νέου στον γγ των ΗΕ τις θέσεις της ελληνοκυπριακής πλευράς.

Ο Μπορέλ ανακάλυψε... ότι το Κυπριακό [πρέπει να] επηρεάζει τη σχέση της ΕΕ με Τουρκία



Οι υπουργοί Εξωτερικών της ΕΕ συζητήσαν για την Τουρκία εν όψει της Συνόδου Κορυφής στις 24 και 25 Ιουνίου ανέφερε ο Υπάτος Εκπρόσωπος της ΕΕ, Ζοζέπ Μπορέλ κατά τη συνέντευξη τύπου μετά το πέρας του Συμβουλίου Εξωτερικών Υποθέσεων που πραγματοποιήθηκε στο Λουξεμβούργο. Σημείωσε επίσης, ότι μίλησε με τον υπουργό Εξωτερικών της Τουρκίας, Μεβλούτ Τσαβούσογλου στην Αττάλεια, πριν μεταβεί στο Λίβανο.

Παράλληλα, ο κ. Μπορέλ επισήμανε ότι οι σχέσεις της ΕΕ με την Τουρκία επηρεάζονται από το Κυπριακό και υπογράμμισε ότι η ΕΕ θα παρακολουθήσει προσεκτικά την κατάσταση στην Κύπρο, προσπαθώντας να δοθεί ώθηση στη συνέχιση των διαπραγματεύσεων που ξεκίνησαν στη Γενεύη.

«Πιστεύω ότι αυτή είναι καλή ευκαιρία να γίνει προσπάθεια για να βρεθεί λύση στο Κυπριακό» ανέφερε ο Υπάτος Εκπρόσωπος.



Django @ Camelot

103 Railway Pde
Marrickville,

Κυριακή, 27 Ιουνίου
στις 6 μ.μ.

Είσοδος \$ 29

Τηλ. 9550 3777



Γιώργος Αποστολίδης

Μιχάλης Πλατύρραχος



Από τον Πόντο ως την Κρήτη

Η Banda Politika θα σας οδηγήσει σε μια μουσική πανδαισία «Από τον Πόντο ως την Κρήτη» με παραδοσιακές μελωδίες από τις περιοχές του Πόντου, της Κωνσταντινούπολης, της Σμύρνης, της Προποντιδας, τις ακτές της Μικράς Ασίας και της Κρήτης. Συμμετέχουν στο Banda Politika:

Μιχάλης Πλατύρραχος (κρητική λύρα, βιολόλυρα, λυράκι, λαούτο, μαντολίνο).

Γιώργος Αποστολίδης (ποντιακή λύρα, κιθάρα).

Άγγελος Γάτσος (ακορντεόν, μπάσο).

Χριστίνα Μπασσιέλλα (κρουστά). Κλείστε θέσεις και ηλεκτρονικά

https://www.facebook.com/events/902714730273885/?event_time_id=902714730273885&ref=newsfeed



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u> Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος